Fitness Class Survey Results 2018 /19

Fitness Class Survey Responses 2018/19
Based on 6 classes surveyed with 56% response rate
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Members / Age Participant Type Gender
Non Member Groups

| Membsr @ Non Member H 16-24 @ 25-34 @ 35-54 @55+ Esudent @St W Public EMale @Femals

. Positive comments
Comments Received
Instructor 1
Enjoyed class 7
Hegative comments
Suggestions
KMare evening classes 1
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